

По вине водителей за пять месяцев в России погибли 7 105 человек

Госавтоинспекция России обнародовала статистику аварийности на дорогах страны за прошедшие пять месяцев текущего года. С января по май в стране произошло более 66 тысяч ДТП, в которых погибли 8,3 тысячи человек. В подавляющем большинстве случаев виноваты водители.

По данным ведомства, за период с января по май в России произошло 66 247 дорожно-транспортных происшествий, что на 8% больше, чем за аналогичный период прошлого года. В этих авариях погибли 8 295 человек (+4,1% к прошлому году) и пострадали 84 682 человека (+10,3%).

Подавляющее большинство аварий произошло по вине водителей – 57 214 аварий, что на 10,4% больше, чем годом ранее. По вине автомобилистов за пять месяцев в стране погибли 7 105 человек (+5,6%), пострадали 76 483 человека (+12,3%). По вине пьяных водителей произошло 3 679 ДТП, что на 10% больше, чем годом ранее. Количество погибших в них людей сократилось на 12,6%, до 522 человек. Пострадавших – увеличилось на 11,7%, до 5 447 человек.

Количество ДТП, произошедших из-за нарушения правил дорожного движения пешеходами, за январь-май сократилось на 3,4%, до 9 948 аварий. В них погибли 1 505 человек (+0,3%) и пострадали 8 857 человек (-4%).

Количество ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет в России выросло на 9,8%, до 6 693 аварий. Увеличилось число как погибших, так и пострадавших детей – на 6,5% (до 264 человек) и 10,8% (7 001 человек), соответственно.

Госавтоинспекция также приводит статистику аварийности из-за эксплуатации технически неисправных транспортных средств. По данным ведомства, за пять месяцев текущего года в стране произошло 328 аварий по указанной причине, что на 19,7% больше, чем годом ранее. В них погибли 79 человек (+43,6%) и пострадали 470 человек (+35,4%).

Также имеются данные по аварийности из-за неудовлетворительного состояния улиц и дорог – 17 333 аварии за пять месяцев (+9,8%). В этих происшествиях погибли 2 655 человек (+19,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года) и пострадали 22 485 человек (12,3%).

Путем простого подсчета можно определить, что жители России в 33 раза чаще погибают из-за плохих дорог, нежели из-за плохих машин.

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)